Adott N darab vékony rud. Az elsé rad egyik végét rogzitjiik, és e rogzitett vége koriil wy szogsebességgel forgat-
juk. A tovabbi rudak mindegyikét sorban az el6z6 rad szabad végéhez rogzitjiik, és ahhoz képest w; szogsebességgel
forgatjuk. Kezdetben minden rad azonos irdnyban &ll.

Keészitsiink programot, mely kirajzolja a legutolsé rad szabad végpontjanak palyajat. A program a bemeneti ada-
tokat inditaskor kérje be a felhasznalotol: a rudak N szaméat (1 < N < 10), majd 2N darab nemnegativ egész szamot:
minden rad L; (1 < L; < 100) hosszat, illetve w; szogsebességét.

Példa:

N=2
L1=100 w1=1
L2:25 CUQZ?)

N =

L; =100 w; =1
L2:25 w2:5
L3:20 W3:15

N=5

L1:80 wlzl
L2:40 CU222
L3:20 (.U3:4
L4=10 w4=8
L5=5 w5=32

Bekiildendd a program forraskodja (1169.pas, 1169.cpp, - . . ), valamint a program rovid dokumentacioja (1169. txt,

i169.pdf, ...), amely tartalmazza a megoldas rovid leirasat, és megadja, hogy a forrasallomany melyik fejleszté kor-
nyezetben fordithato.



